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QUESTOES MULTIPLA ESCOLHA COM RESPOSTA UNICA

(10,0 PONTOS)

01 A sequéncia (ay) é definida por an, = (—1)" +4/n. Assinale o valor de sup (ay) + 3 - inf (ay,) .
(a)0 (b) =1 (c) =2 (d) =3 (e) —4 (f) NDR
02 A sequéncia convergente (ay) satisfaz a recorréncia apyo = —2 + 4a,. O valor de limay, é:
(a)4/3 (b)2/3 (¢)1 (d) -1 (e) =3 (f) NDR
03 Sabendo que i r__® =1, assinale o valor de x.
—\n n+2 ’
(a)1/3 (b)2 (c)3/2 (d)2/3 (e)4/3 (f) NDR
04 Assinale no menu a sequéncia divergente.
1
(a) (=1)" /n (b) sen(r/n) (c) cos(nm +7/4) (d) % (¢) exp(1/n) (f) NDR
05 As somas parciais da série Y a, sao S, = . Assinale o valor de 3 -lima, + Y ap,.
n=1 - n=1
(a) =2 (b)2/3 (c)1/2 (d) —2/3 (e) —1/2 (f) NDR
> xan
06 Se a série Z BYEsT tem soma tgual a 1, entao o valor de x é igual a:
n=3
(a) 32/17 (b) 16/9 (c) 64/33 (d) 8/5 (e)4/3 (f) NDR

07 Associe a serie o numero 1 ou 2, conforme ela seja convergente ou divergente
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A soma dos algarismos da associagdo é igual a:

(a) 10

(b) 7

(© 9 (d)

s (1)
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8 (e)6

(f) NDR



08 Sezxz= \@/2, assinale o valor da soma infinita: 1+ V2 + 22 + V223 + 2t + V2P + -

()4 (b)4v2 ()6 (d)2 (e)8 (f) NDR

1

2 12n 35 é convergente e tem soma S. Assinale o valor de S.

[oe)
09 A série Z
n=2

(a) 15/112 (b) 9/40 (c) 7/24 (d) 11/60 (e) 13/84 (f) NDR

oo o
10 Considerando que Z n-x" = ( )2, |z| < 1, assinale no menu o valor da soma Z (n —2)-257".
n=1 B n=3

(a)8 (b)16 (c)32 (d)64 (e) 128 (f) NDR
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